

## शिक्षकों ने किया चिन्तन

करोली (नि.स.) राजस्थान शिक्षक संघ अंबेडकर शाखा करोली के तत्वावधान में जिला स्तरीय शैक्षिक सम्मेलन मंगलवार को भंवर विलास पैलेस करोली में अतिथियों ने डॉ० भीमराव अम्बेडकर के चित्रपट्ट पर माल्यार्पण एवं द्वीप प्रज्वलित कर शुरु किया। राजस्थान शिक्षक संघ अंबेडकर शाखा करोली के जिलाध्यक्ष अमृतलाल छाबड़ा ने बताया कि जिला स्तरीय शैक्षिक सम्मेलन की मुख्य अतिथि रशीदा खानू न सभापति नगर परिषद करोली शिक्षक संघ प्रदेश अध्यक्ष विजयसिंह की अध्यक्षता एवं विशिष्ट अतिथियों में सियाराम मोना पूर्व जिला जिला शिक्षा अधिकारी, धर्मसिंह सहायक निदेशक कार्यालय मुख्य जिला शिक्षा अधिकारी, राजेश मोना अतिरिक्त जिला शिक्षा अधिकारी प्रारंभिक शिक्षा, मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी चंद्रेश गोकुल, मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी मासलपुर इंद्राज मीणा, डॉ० बी एल बैरवा प्रोफेसर राजकीय महाविद्यालय करोली, विश्वरचण मथुराकर, नेमोचंद जाटव, डॉ० भरत लाल मीणा, सुनील सैनी उपसभापति करोली विशेष अतिथि रहे। कार्यक्रम में अतिथियों का स्वागत कर बालिकाओं ने सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत किया।

## आरोपियों के खिलाफ कार्रवाई की मांग

भरतपुर (नि.स.) कुछ दिनों पूर्व सेवर थाना क्षेत्र में मुरवार रोड पर संदिग्ध अवस्था में मृत मिले बयाना थाना क्षेत्र के गांव सिंधानखेड़ा निवासी मृतक वीरेंद्र का परिवार करीब एक दर्जन लोगों के साथ घटना में आरोपियों के खिलाफ कार्यवाही की मांग को लेकर जिला पुलिस अधीक्षक कार्यालय पहुंचा।

जहां पंडित परिवार ने बताया कि वीरेंद्र भरतपुर के आनंद नगर में किराए का कमरा लेकर राजमिस्त्री का कार्य करता था। उसका ससुराल भरतपुर के ही बजरंग नगर कॉलोनी में है। 5 सितम्बर को वीरेंद्र का शव सड़क पर संदिग्ध अवस्था में मिला। जिसकी सूचना मिलने पर वे लोग वहां आए। घटना की जानकारी मिलने पर मृतक के शव का सेवर थाना पुलिस ने जिला आरबीएम अस्पताल मोचिरी में पोस्टमार्टम करा कर शव परिजन को सौंप दिया। वहीं इस घटना को लेकर मृतक के परिजनों ने सेवर थाना पर मुक्तक के ससुरालीजन के खिलाफ हत्या करने का मामला दर्ज करवाया था।

## शराब पीकर वाहन चलाते तीन गिरफ्तार

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। नई मंडी थाना पुलिस ने शराब पीकर वाहन चलाते हुए तीन जनों को गिरफ्तार कर लिया है। थाना अधिकारी विजेन्द्र सिंह ने जानकारी देते हुए बताया कि एसआई प्रताप सिंह, कांटेबल रोहित, अमित, राहुल व जय वीर आदि की टीम ने कार्रवाई करते हुए सौरभ पुत्र राजेंद्र निवासी कश्मीर का नगला सूरौट, नरेश पुत्र अतरा जाति गुर्जर निवासी तिचरिया थाना बालाघाट व सीराराम पुत्र प्रहलद निवासी खानपुर थाना टोखामीम को शराब पीकर वाहन चलाते हुए गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ 185 एम.पी.एक्ट के तहत मामला दर्ज कर कार्रवाई शुरू कर दी है। आरोपियों के कब्जे से तीन मोटरसाइकिल भी जब्त की हैं। इसी तरह लोकेश पुत्र कलाराण निवासी बरेडी का पूरा व श्याम पुत्र मंजीत निवासी बगरन थाना बयाना को शराब पीकर धूमते हुए 60 पुलिस एक्ट के तहत गिरफ्तार कर लिया है।

## प्रतिभाओं का किया सम्मान

भरतपुर (नि.स.) अग्रवाल सेवा संस्थान रंजीत नगर भरतपुर द्वारा भावान अग्रसेन जयंती महोत्सव के अवसर पर संस्था अध्यक्ष एस. पी. जिंदल की अध्यक्षता में एवं पूर्व विधायक विजय बंसल, जिला अग्रवाल महासभा के जिला अध्यक्ष अनुराग गर्ग, जिला व्यापार महासंघ के जिलाध्यक्ष संजीव गुप्ता, उद्योगपति भूपेश अग्रवाल, आशीर्वाद रेंजिडेंसी डायरेक्टर विष्णु गोयल, अग्रवाल महासभा के पूर्व जिलाध्यक्ष कैलाश चंद्र अग्रवाल, जिला अग्रवाल महासभा के महामंत्री हेमराज गोयल, के मुख्य आतिथ्य में रंजीत नगर स्थित शहनई मैरिज हॉम में अतिथियों द्वारा झंडा फहरा कर सम्मान समारोह का शुभारंभ किया गया। संस्था संरक्षक एलपर गुप्ता, शंकरलाल अग्रवाल, पूर्व अध्यक्ष सतीश चंद्र गुप्ता, महामंत्री मुकेश सिंघल, कोषाध्यक्ष रामनिवास अग्रवाल, आरएस गुप्ता, राधामोहन अग्रवाल, विशेष सिंघल, रवि जिंदल, देवेंद्र चामड, लोश गोयल एवं पदाधिकारियों व अतिथियों द्वारा भावान अग्रसेन महाराज के चित्र पर पुष्प अर्पित कर दीप प्रज्वलन कर आरोती की गई। महामंत्री मुकेश सिंघल ने बताया की सर्वप्रथम अतिथियों का माला एवं दुपट्टा पहनाकर स्वागत कर विधिवत शुरुआत की गई।

# फसल खराबे के मुआवजे की मांग, सौंपा ज्ञापन

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। क्षेत्र में अतिवृष्टि से बाजरे की फसल में हुए नुकसान की भरपाई के लिए सरकार से मुआवजे की मांग करते हुए भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के पदाधिकारियों ने उपखंड अधिकारी कार्यालय के सामने धरना प्रदर्शन किया और एसडीएम अनूप सिंह को ज्ञापन सौंपा।

भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के प्रदेश उपाध्यक्ष धर्म डायरु के नेतृत्व में वीरेंद्र सिंह, राकेश, गौरव चतुर्वेदी, जितेंद्र सोलंकी, रमेश, देवी सिंह, सत्येंद्र, दीपचंद कोली, राजेंद्र, राम भरोसी, नरेश सोलंकी आदि दर्जनों कार्यकर्ताओं ने मंगलवार को उपखंड अधिकारी कार्यालय के सामने धरना प्रदर्शन कर उपखंड अधिकारी को ज्ञापन सौंपा। मुख्यमंत्री के नाम सौंपा ज्ञापन में लिखा है कि तहसील क्षेत्र में गत दिनों हुई अतिवृष्टि से बाजरे की फसल पूरी तरह बर्बाद हो चुकी है। ऐसे में किसानों को भारी नुकसान उठाना पड़ेगा। धरना प्रदर्शन पर बैठे भाजपा कार्यकर्ताओं ने आरोप लगाते हुए कहा है कि किसानों के हुए नुकसान के प्रति सरकार बिल्कुल संवेदनशील नहीं है और ना ही अभी तक सरकार का इस ओर कोई ध्यान गया है। बाजरे की फसल में हुए नुकसान से किसान की कमाई टूट गई है। उन्होंने मांग करते हुए लिखा है कि सरकार शीघ्र



भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के पदाधिकारियों ने उपखंड अधिकारी को ज्ञापन देकर फसल खराबे का मुआवजा देने की मांग की।

आरोप लगाते हुए कहा है कि किसानों के हुए नुकसान के प्रति सरकार बिल्कुल संवेदनशील नहीं है और ना ही अभी तक सरकार का इस ओर कोई ध्यान गया है। बाजरे की फसल में हुए नुकसान से किसान की कमाई टूट गई है। उन्होंने मांग करते हुए लिखा है कि सरकार शीघ्र

किसानों की फसल में हुए नुकसान का जायजा लेने के लिए सर्वे कराए और तत्काल प्रभाव से किसानों को उचित मुआवजा प्रदान किया जाए। जिससे किसानों की इस पीड़ा पर कुछ मरहम लगाया जा सके। साथ ही उन्होंने रवि की फसल की बुवाई के लिए किसानों

को खाद उपलब्ध नहीं होने पर भी सरकार पर निष्क्रियता का और किसानों के प्रति संवेदनशीलता का आरोप लगाया है। उन्होंने मांग करते हुए यह भी कहा है कि खाद की कालाबाजारी को रोकते हुए उचित दाम पर किसानों को पर्याप्त खाद उपलब्ध कराया जाए।

## एएसपी ने अफवाहों पर ध्यान नहीं देने की अपील

करोली (नि.स.) नवरात्रि और आगामी त्योहारों पर शांति सांप्रदायिक सौहार्द बनाए रखने के उद्देश्य से करोली कोठावाली पर सीएलजी बैठक आयोजित हुई।

बैठक में अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक सुरेश जैफ ने अफवाह पर ध्यान नहीं देनेसोशल मीडिया पर अवांछित सामग्री पोस्ट नहीं करने तथा किसी भी प्रकार की अनुचित गतिविधि की जानकारी मिलने पर तुरंत पुलिस को सूचना देने की अपील की। बैठक में शांति समिति सदस्यों ने त्योहारों के दौरान शहर के विभिन्न मंदिरों और सार्वजनिक स्थानों सहित शहर में मोबाइल गरत बढ़ाने, प्रमुख सार्वजनिक स्थानों पर पुलिसकर्मियों तैनात करने की बात कही। इस दौरान एएसपी जैफ ने शांति समिति सदस्यों को सोशल मीडिया पर फैलने वाली अफवाह के प्रति जागरूक किया। साथ ही शांति समिति सदस्यों से अन्य लोगों को भी जागरूक करने की अपील की। इस दौरान उन्होंने शांति समिति सदस्यों से सोशल मीडिया का

दुरुपयोग रोकने के लिए हमेशा सजग रहने और किसी भी अवांछित सूचना कि तुरंत जानकारी देने की अपील की। बैठक में पुलिस उपाधीक्षक मनराज मीणा ने समिति सदस्यों से शहर में सांप्रदायिक सौहार्द,सद्भावना बनाए रखने और अपराध नियंत्रण में सहयोग की अपील की।

थाना अधिकारी डॉ० उदय भान ने नवरात्रि के दौरान शहर में अमन चैन और सद्भावना बनाए रखने के लिए पुलिस द्वारा किए जा रहे इंतजामों की जानकारी दी। वही उन्होंने शहर के लोगों से घरों पर सीसीटीवी कैमरे लगवाने और उन्हें अभय कमांडो से जोड़ने के बारे में भी जानकारी दी। इस अवसर पर मनोनीत पार्षद मजीद खान, विद्यादेवी वैष्णव, गजराज मीणा, जवलू शुक्ला, सुशीला शर्मा, एडवोकेट गजेन्द्र शर्मा अब्दुल हक़ीम, पूर सिंह सेनी, अक्षय शर्मा, पुष्पेंद्र शर्मा, रमा कान्त शर्मा, नरेश शर्मा, मोहम्मद आसीफ खान, धाने के एचएम खेम सिंह सहित पुलिस जवान उपस्थित रहे।

## महापंचायत में एकजुटता पर दिया जोर

करोली (नि.स.) जाटव बैरवा समाज की जिला स्तरीय महापंचायत जिला मुख्यालय पर आयोजित की गई। जिसमें समाज की समस्याओं के समाधान, सामाजिक सद्भावना, जुल्म के खिलाफ एकजुट होने और समाज में संगठन को मजबूत करने पर चर्चा की गई।

महापंचायत संयोजक फूल सिंह जाटव ने बताया कि अंबेडकर चौराहा स्थित भंवर विलास पैलेस में महापंचायत का आयोजन किया गया। महापंचायत में सामाजिक कुरीतियों को दूर करने, दहेज प्रथा, बाल विवाह जैसी प्रथाओं को खत्म करने, शिक्षा को बढ़ावा देने एवं डॉ० आंबेडकर द्वारा समाज को दिए गए सूत्रों पर चर्चा की गई। इस दौरान वक्ताओं ने कहा कि देश 23वीं सदी में पहुंच गया है। डॉ० अंबेडकर ने देश को शिक्षा प्राप्त करने का संदेश दिया था। समाज को भी शिक्षा के सहारे आगे बढ़ने की जरूरत है। वक्ताओं ने समाज के शैक्षणिक संस्थान खोलने पर भी बल दिया। समाजसेवी और ठेकेदार हट्टी राम जाटव ने करोली में अपनी 6 विद्यालयों में आवासीय विद्यालय खोलने पर सहमति दी।

## गोवंश को औषध युक्त लड्डू खिलाए



करोली में भारत विकास परिषद के पदाधिकारियों ने गांवों को औषधीय युक्त लड्डू खिलाया।

करोली (नि.स.)। भारत विकास परिषद करोली के तत्वावधान में यादव वाटी गोशाला में राज्य व जिले में फैलते लोंगी स्कन डिजोज संक्रमण के महानेजर रखते हुए गोवंश के लिए औषधीय युक्त लड्डू खिलाए गए। परिषद के मीडिया प्रभारी गोविन्द व्यास ने बताया कि यह प्रत्येक गोवंश

## ‘महाराजा अग्रसेन के आदर्शों को जीवने में उतारें’

करोली (नि.स.)। अग्रवाल समाज के प्रदेश वरिष्ठ उपाध्यक्ष प्रहलाद सिंहल ने कहा कि भावना राम के वंशज व हमारे पूर्वज महाराजा अग्रसेन जी के आदर्शों को जीवने में आत्मसात करें और अपनी एकता का परिचय दें।

प्रदेश उपाध्यक्ष सिंहल ने यह बात महाराजा अग्रसेन जी की जयंती के अवसर पर अग्रवाल समाज सदन में आयोजित कार्यक्रम के दौरान कहा। उन्होंने कहा कि जिस प्रकार महाराजा अग्रसेन ने समाजहित में कार्य किए थे उसी प्रकार वर्तमान में देश में भी समाजहित व विकास कार्य हो रहे हैं उनमें सर्वाधिक योगदान अग्रवंश का होता है। इसके साथ ही उन्होंने समाज में व्याप्त कुरीतियों को त्यागने, बालिका शिक्षा को बढ़ाने की बात कही। इससे पूर्व प्रहलाद सिंहल, करोली अध्यक्ष विश्वाम्बर दयाल गुप्ता, मुख्य ट्रस्टी निर्मल जिंदल, महिला इकाई की राष्ट्रीय महामंत्री रेखा गोयनका, करोली अध्यक्ष

## खराब फसल का मुआवजा देने की मांग

भरतपुर (नि.स.) भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष डॉ. शैलेश सिंह के नेतृत्व में मुख्यमंत्री अशोक गहलोट के नाम अतिरिक्त जिला कलेक्टर रघुनाथ खटीक को भरतपुर जिले में अतिवृष्टि से नष्ट हुई खरीफ की फसल का किसानों को मुआवजा दिलाने की मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा।

भाजपा जिला अध्यक्ष डॉ. शैलेश सिंह ने कहा जिले की ज्यादातर आवादी गाँव में निवास करती है। जिसकी आय व जीवन यापन का प्रमुख साधन कृषि है। भरतपुर जिले में खरीफ व रवि की दो फसलें होती हैं खरीफ की फसल में बाजरा, ज्वार की फसल प्रमुख हैं जिससे किसानों को खाने के लिए अन्न व पशुओं के लिए चारा की व्यवस्था होती है। सितम्बर माह में किसानों द्वारा फसल तैयाप होने पर फसल खेत में कटी हुई पडी थी व कुछ खडी हुई है। भरतपुर जिले में अतिवृष्टि होने से खेतों में पानी भर गया लगातार वर्षा से ज्वार व बाजरा की बालें अंकुरित हो गई व कई दिन तक पानी में पडे रहने से करब सड़ गई है जिससे किसानों के लिए स्वयं के समक्ष खाद्यान्न का व पशुओं के लिए चारे का संकट पैदा हो गया है।

# शिक्षक सम्मेलन में विभिन्न मुद्दों पर हुई गम्भीर चर्चा

हिण्डौन सिटी (का.सं.)। राजस्थान शिक्षक संघ सियाराम का जिला स्तरीय शिक्षक सम्मेलन राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय नई मंडी में आयोजित किया गया। जिसमें करोली जिले के विभिन्न ब्लॉक से लगभग 300 से अधिक शिक्षकों ने भाग लिया और सम्मेलन में शैक्षिक समस्याओं पर चर्चा की।

कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में जिला शिक्षा अधिकारी भरत लाल मीणा, समसा के एडीपीसी अशोक जैन, डाइट करोली से प्रधानाचार्य पुष्पेंद्र शर्मा एवं हिंडौन शिक्षा विभाग के सीबीईओ कैलाश मीणा उपस्थित रहे। कार्यक्रम की शुरुआत सरस्वती की चित्रपट के समक्ष दीप प्रज्वलन के द्वारा की गई। सरस्वती वंदना एवं स्वागत गान सुलक्षणा विद्या मंदिर को बालिकाओं के द्वारा प्रस्तुत की गई। कार्यक्रम का

संबोधित करते हुए जिला शिक्षा अधिकारी भरत लाल मीणा ने बताया कि शिक्षक सम्मेलन शिक्षकों के लिए अति महत्वपूर्ण होते हैं और विभिन्न समस्याओं और सुझावों को लेकर चर्चा होनी चाहिए। साथ ही जिला स्तरीय कार्यालय की ओर से शिक्षकों की किसी भी समस्या का शीघ्र समाधान के लिए आवश्यक किया जाइए। डाइट करोली के प्रधानाचार्य पुष्पेंद्र शर्मा ने बताया कि पूरे जिले में इन दिनों प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं। जिनकी गुणवत्ता और निश्चित समय सारणी के अनुसार पूरी प्रतिबद्धता के साथ प्रशिक्षण कराया जा रहे है। एडीपीसी अशोक जैन ने बताया कि संस्था की ओर से आयोजित विभिन्न गतिविधियां समस्त राजकीय विद्यालय में आयोजित की जा रही है। जिसमें सभी शिक्षकों को पूर्ण सहयोग हेतु आ न

## 25 महिलाओं को प्रशिक्षण दिया

भरतपुर (नि.स.)। पंजाब नैशनल बैंक द्वारा संचालित पीएनबी ग्रामीण स्वरोजगार प्रशिक्षण संस्थान भरतपुर द्वारा गांव हबीबपुर, सेवर में 25 महिलाओं को 10 दिवसीय पापड, पिकल्स एण्ड मसाला पाउडर मैकिंग का प्रशिक्षण डोमेन स्किल ट्रेनर (डीएसटी) नीरू सोनी द्वारा प्रदान किया गया। उक्त प्रशिक्षणार्थी स्वयं सहायता समूह से संबंधित थी। प्रशिक्षण कार्यक्रम समापन समारोह के अवसर पर पीएनबी मण्डल कार्यालय के मण्डल प्रमुख राजेंद्र सिंह, अग्रणी जिला प्रबन्धक भूपेंद्र जैन एवं वरिष्ठ प्रबन्धक ओमप्रकाश मौर्य, कार्यक्रम समन्वयक अनामिका सिंह द्वारा प्रशिक्षित महिलाओं को प्रमाणपत्र वितरित किये गये। साथ ही महिलाओं को स्वरोजगार शुरू करने हेतु सौख्य भी मण्डल प्रमुख ने अपने अध्यक्षीय भाषण में सभी प्रशिक्षणार्थियों को मन लगाकर कार्य करने की सलाह दी तथा बैंक द्वारा आवश्यकता पडने पर ऋण उपलब्ध करने को आश्वासन दिया।

## ‘तृतीय श्रेणी अध्यापकों के स्थानान्तरण शीघ्र किये जाये’

करोली (नि.स.)। भाजपा जिला अध्यक्ष के नेतृत्व में विभिन्न प्रकोष्ठ और मंडलों के अध्यक्ष एवं पदाधिकारियों ने जिला कलेक्टर में प्रदर्शन कर 4 सूत्रीय मांगों का अतिरिक्त जिला कलेक्टर को ज्ञापन पेशकर वर्षों के कारण किसानों की फसल को हुए नुकसान का सर्वे कराकर मुआवजा दिलवाने की मांग की। भाजपा जिला अध्यक्ष बृजलाल डिकोलिया के नेतृत्व में किसान मोर्चा के नेहरू सिंह गुरु, एसटी मोर्चा के अजीत बोजलपुर, सीमा शुक्ला, नंद कुमार चतुर्वेदी, विजय बैरवा, धीरेंद्र बैसला एडवोकेट, शहर मंडल अध्यक्ष योगेश शर्मा, पूर्व जिला अध्यक्ष प्रहलाद सिंहल, सपोर्ट प्रथान प्रतिनिधि हंसारज बालोती, दीनदयाल शर्मा, जीतू शुक्ला, कृष्णा गुलापरिया, प्रशांत सारस्वत, मुकेश सालोत्री सहित कई अन्य भाजपाईयों ने अतिरिक्त जिला कलेक्टर को 4 सूत्रीय मांगों का ज्ञापन सौंपते हुए बताया कि जिले में 8-10 दिन से लगातार हो रही बारिश के कारण किसानों की पकी फसल को भारी नुकसान पहुंचा है। इस सम्वन्ध में मांग के रूप में नया रूप ले लिया है इसलिए हमें शिक्षकों को सोशल मीडिया से सकारात्मक सीख लेने के लिए प्रेरित करना चाहिए।

## ‘तृतीय श्रेणी अध्यापकों के स्थानान्तरण शीघ्र किये जाये’

भरतपुर (नि.स.)। राजस्थान शिक्षक संगठन द्वारा मांग की गयी कि तृतीय श्रेणी अध्यापकों के स्थानान्तरण अविलम्ब किये जाये। गैर शैक्षणिक कार्यों जैसे बी.एल.ओ से शिक्षकों को मुक्त किया जावे। सेवानिवृत्त आयु 60 से 62 वर्ष की जाने व्यक्तिक सरकारी ने ओवर एज की आयु 33 वर्ष से बढ़ाकर 40 वर्ष की है। 30 जून को सेवानिवृत्त शिक्षकों को 1

## ‘महाराजा अग्रसेन के आदर्शों को जीवने में उतारें’

आदि ने महाराजा अग्रसेन के समक्ष दीप प्रज्वलित कर व माल्यार्पण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। वहीं समाज के पदाधिकारियों ने अतिथियों का माला, साफा व दुपट्टा पहनाकर स्वागत किया। मंच का संचालन कैलाश चंद्र गुप्ता भगत ने किया। कार्यक्रम को अध्यक्ष विश्वाम्बर दयाल गुप्ता, राष्ट्रीय महामंत्री रेखा गोयनका ने भी संबोधित किया। अग्रवाल समाज के मुख्य जयशंकर गुप्ता, विमल बंसल ने बताया कि इस मौके पर समाज के 70 वर्ष से अधिक उम्र के बुद्धजन्म, माध्यमिक व उच्च माध्यमिक कक्षा में 90 प्रतिशत से अधिक अंक व स्नातक व स्नातकोत्तर में 75 प्रतिशत से अधिक अंक लाने वाली प्रतिभाओं को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया। इसी प्रकार जयंती महोत्सव के दौरान आयोजित सामान्याज्ञान प्रतियोगिता के सीनियर वर्ग में चन्द्रप्रकाश गुप्ता प्रथम रहे।

## खराब फसल का मुआवजा देने की मांग

भरतपुर (नि.स.) भारतीय जनता पार्टी के जिला अध्यक्ष डॉ. शैलेश सिंह के नेतृत्व में मुख्यमंत्री अशोक गहलोट के नाम अतिरिक्त जिला कलेक्टर रघुनाथ खटीक को भरतपुर जिले में अतिवृष्टि से नष्ट हुई खरीफ की फसल का किसानों को मुआवजा दिलाने की मांग को लेकर ज्ञापन सौंपा।

भाजपा जिला अध्यक्ष डॉ. शैलेश सिंह ने कहा जिले की ज्यादातर आवादी गाँव में निवास करती है। जिसकी आय व जीवन यापन का प्रमुख साधन कृषि है। भरतपुर जिले में खरीफ व रवि की दो फसलें होती हैं खरीफ की फसल में बाजरा, ज्वार की फसल प्रमुख हैं जिससे किसानों को खाने के लिए अन्न व पशुओं के लिए चारा की व्यवस्था होती है। सितम्बर माह में किसानों द्वारा फसल तैयाप होने पर फसल खेत में कटी हुई पडी थी व कुछ खडी हुई है। भरतपुर जिले में अतिवृष्टि होने से खेतों में पानी भर गया लगातार वर्षा से ज्वार व बाजरा की बालें अंकुरित हो गई व कई दिन तक पानी में पडे रहने से करब सड़ गई है जिससे किसानों के लिए स्वयं के समक्ष खाद्यान्न का व पशुओं के लिए चारे का संकट पैदा हो गया है।

## विपनेश चौधरी का स्वागत

भरतपुर (नि.स.)। चार बार बाँडी बिल्डिंग में विश्व विजेता हुए विपनेश चौधरी एवं उनकी टीम का भव्य स्वागत सम्मान टीम ऋषि जाट भाई बॉक्सर रामू जाट एवं जयशंकर टाईगर जुडो कराटे क्लब के संयुक्त तत्वाधान में किला स्थित जयशंकर टाईगर क्लब क्ले में फेटा, माला एवं प्रतीक चिन्ह देकर सम्मान किया गया। भरतपुर मार्शल आर्ट के संस्थापक स्वर्गीय जयशंकर टाईगर की प्रतिमा पर दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम प्रारंभ हुआ। कराटे क्लब के सचिव पीयूष जयशंकर टाईगर ने कोरोना वैक्सिन का सबसे पहले वैक्सिन टायल कराने वाले ऋषि जाट का भी माला एवं क्लब का प्रतीक चिन्ह देकर स्वागत सम्मान किया गया। कार्यक्रम के दौरान कराटे क्लब के खिलाड़ियों ने मार्शल आर्ट्स का शानदार प्रदर्शन किया। इस सम्मेलन के दौरान कोशलेश शर्मा वरिष्ठ उपाध्यक्ष टागमर क्लब, महिंद्र सिक्कारा वरिष्ठ समाजसेवी आदि मौजूद रहे।

## शिक्षक सम्मेलन आयोजित

भरतपुर (नि.स.)। राजस्थान शिक्षा सेवा प्राध्यापक संघ रेसला का जिला स्तरीय शिक्षक सम्मेलन मिलन गर्डन में तकनीकी शिक्षा एवं आयुर्वेद राज्यमंत्री डॉ सुभाष गर्ग के मुख्य आतिथ्य में आयोजित किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता जिला शिक्षा अधिकारी माध्यमिक मुख्यालय प्रेम सिंह कुंतल ने की। इस अवसर पर विशिष्ट अतिथि के तौर पर मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी सेवर दलवीर सिंह डाइट प्रधानाचार्य प्रमोद तिवारी मुख्य ब्लॉक शिक्षा अधिकारी उज्जैन गर्जेन्द्र सिंह गुर्जर प्रधानाचार्य पुष्पेंद्र सिंह फैसला पर्यवेक्षक देवकीनंदन देवा अग्रवाल पूर्व जिला अध्यक्ष दिनेश मीणा प्रधानाचार्य भर्मेन्द्र सिंह प्रदेश संभाग प्रवक्ता डॉ जलराम गुर्जर मौजूद रहे। कार्यक्रम में सभी ब्लॉक अध्यक्षों ब्लॉक स्तर पर सम्मानित रिजल्ट एवं अतिथियों का सम्मान किया गया। सम्मेलन में सरकार से 2021-22 की प्रधानाचार्य डीपीसी डॉकरसिलिंग, 2022-23 की प्रधानाचार्य डीपीसी, वासुदेव प्रिंसिपल की डीपीसी, वेतन कटौती निरस्त करने, 9-18-27 की एस्पीपी, गैर शैक्षणिक कार्यों से मुक्ति की मांग की गई। सम्मेलन में मुख्य अतिथि डॉ. सुभाष गर्ग ने सर्वे व शिक्षकों के हित में कार्य करने का आश्वासन दिया एवं शिक्षकों से परिामात्र में कार्य करने का आह्वान किया।